



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO
NORTE
CAMPUS NATAL-CENTRAL
RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 01/2024-DE/DG/CNAT/RE/IFRN
1º SEMESTRE DE 2024

Onde se lê:

2.1 A inscrição dos candidatos dar-se-á no período de **01 de março** a 11 de março de 2024, mediante requerimento no protocolo eletrônico através do endereço <https://www.gov.br/pt-br/servicos/protocolar-documentos-junto-ao-ifrn>, especificando na descrição o nome da disciplina que deseja inscrição e o nome da Diretoria.

Leia-se:

2.1 A inscrição dos candidatos dar-se-á no período de **05 de março** a 11 de março de 2024, mediante requerimento no protocolo eletrônico através do endereço <https://www.gov.br/pt-br/servicos/protocolar-documentos-junto-ao-ifrn>, especificando na descrição o nome da disciplina que deseja inscrição e o nome da Diretoria.

Natal/RN, 06 de março de 2024.

Silvana Andrade de Souza
Diretora de Ensino do *Campus* Natal Central